

Csengélei Kronika

XVII. évfolyam 23. szám

2009. december 1.

Női darts bajnokok



A versenyről szóló tudósításunk a 356. oldalon kezdődik!

(fotó: Molnár Mihály)

NAPTÁR – December

1.	1888-ban ezen a napon született Simsay István (†1962), aki 1924-1926 között a csengelei iskolák igazgatója volt. • 1928-ban ezen a napon született Bitó Margit, aki 1953-1959 között a belterületi iskolában tanított. • 1940-ben ezen a napon indult meg Belsőcsengelén a postahivatal működése. • 2006-ban ettől a naptól Halász Zsolt lett az új falugazdász, aki 2008-ig töltötte be ezt a tisztséget. • 2007-ben ezen a napon Grezsáné Gémes Anikó a "Minden 100 Ft" boltháló-zathoz tartozó üzletet nyitott a faluban.
2.	1914-ben ezen a napon hunyt el Forgó Jenő az I. világháborúban, a szerb hadszíntéren. • 1920-ban ezen a napon született Czibolya János, aki 1949-ben képviselő-testületi tag, majd 1950-1969 között tanácsstag lett. • 1965-ben ezen a napon született Szabó Ferenc, aki a Móra Ferenc Vadásztársaság vadőre volt. 1995-ben tagja volt a csengelei focicsapatnak.
3.	1925-ben ezen a napon született Csőke Imréné Franczia Julianna, aki 1998-tól tagja a népdalkörnek. • 1992-ben ezen a napon csinálta végig az első csengeleiként a papás szülést Csáki Ágnes és Rácz András Vivien nevű gyermekük világra jöttékor.
4.	2004-ben ezen a napon hunyt el Szabó Lajosné Csomor Piroska, aki 1979-től a községi tanács, majd a polgármesteri hivatal előadója volt.
5.	1877-ben ezen a napon született Kiss János (†1965), aki 1929-től a Csengelei Mezőgazdasági Egyesület választmányi tagja volt. • 1951-ben ezen a napon született Olajos Margit, aki 1982-1983 és 1987-1991 között az általános iskola képe-sítés nélküli napközis tanára, 1983-1987 között a takarékszövetkezet csengelei kirendeltségének pénztárosa volt.
6.	1957-ben ezen a napon született Gémesné Deák Etelka óvónő, aki 1982-1984 között az óvodában dolgozott.

7.	1884-ben ezen a napon született Süli János (†1960), aki a Csengelei Mezőgazdasági Egyesület zászlótartója volt 1934-1946 között. • 1942-ben ezen a napon született Varga Ferencné Gáspár Etelka Ildikó, aki 1972-től csengelei ápolónő. Jelentős része volt a Csengele-Ering testvérközségi kapcsolat kialakításában. A 2006-os falunapokon mutatta be kulcs-tartó gyűjteményét.
8.	1920-ban ezen a napon született Kiss Mihály, aki a II. világháború során ismeretlen körülmények között hősi halált halt. • 1943-ban ezen a napon született Bencsik Ferenc, aki 1993-tól a Földkiadó Bizottság elnöke, és 1993-1996 között a Vetter Kft. ügyvezető igazgatója volt. • 1971-ben ezen a napon hunyt el Len Péter, aki 1946-ig rendőr volt. Az 1956-os forradalom alatt a Szegedre küldött bizottságot vezette.
10.	1920-ban ezen a napon született Bencsik Pál, aki a II. világháborús hadieseményekben eltűnt. • 1974-ben ezen a napon született Sziládiné Agárdi Ildikó, aki 1993-1995 között napközis tanár, 1996-1999 között helyettes óvónő, 2002-től a takarékszövetkezet pénztárosa volt.
11.	1911-ben ezen a napon született Mészáros Ferenc, aki részt vett a II. világháborús harcokban. Valószínűleg hadifogságban hunyt el.
12.	1929-ben ezen a napon született Csillagvári István, aki az 1970-es években a vízműt kezelte. • 1942-ben ezen a napon született Tóth Istvánné Stern Teréz, aki 1966-tól a Csöpi presszót vezette, majd az Öregmalom vendéglő vezető-helyettese lett. Az ÁFÉSZ élelmiszerboltjában előbb eladó, majd 1980-tól vezető volt. 1983-tól Csengele és Pusztaszer ÁFÉSZ-ügyvezetője lett. • 1971-ben ezen a napon született Szabó Zsolt, aki 2002-2007 között a rendőrség körzeti megbízottja volt.
13.	1921-ben ezen a napon született Tisóczki Sándor (†1981), aki 1954-től a Lenin Tsz, 1959-től a Március 15. Tsz elnöke volt. 1949-ben a Népfront Csengelei Népi Bizottsága elnökének és a DÉFOSZ titkárának választották meg.

14.	1939-ben ezen a napon született Forgó Jenő, aki 1995-ben nyitotta meg a csengelei benzinkutat. Az 1980-as években tagja volt a községi tanácsnak. • 1995-ben ezen a napon alakult meg a csengelei népdalkör és citerazenekar. • 1997-ben ezen a napon hunyt el Törköly Péter, aki előbb tagja volt a községi tanácsnak, majd 1990-1994 között önkormányzati képviselő volt.
15.	1919-ben ezen a napon született Bencsik Sándorné Szarvas Piroska, aki 1965-1974 között a kelőpataki boltot vezette. • 1992-ben ezen a napon alakult át az Aranyhomok MGTSZ Aranyhomok Mezőgazdasági Szövetkezetté.



Csengelén is beváltják még a papír 200 forintost!

A Csengelei Postahivatal vezetőjétől kapott tájékoztatás szerint a régi 200 Ft-ost 2010. május 15-ig elfogadják a befizetéseknél. Ezt követően, 2029. november 15-ig díj ellenében cserélik ki a kivont bankjegyeket.

M. M.

Csengeleiek a kistérségi bemutatón

Megyénkben előadássorozatot kezdtek „Helyi értékek, hungarikumok Csongrád megyében” címmel. Ennek keretében november 26-án Kisteleken mutatkozott be a kistérség hat települése.

Csengelét hárman képviselték. Rényiné dr. Torontáli Renáta üvegfestményeit és ceruzarajzait, Koncz Lajosné csuhéból készült dísz tárgyait és gobelinjeit, Vincze János faszobrait mutatta be.

Fafaragónkkal a Duna Televízió és a Magyar Televízió készített riportot.

M. M.



A csengeleiek bemutatója
(fotó: Molnár Mihály)

Önkormányzati ülés

A 2009. november 26-i képviselő-testületi ülésen a polgármester beszámolójában elsőként a megvalósulás fázisában lévő, illetőleg tervezett beruházásokról adott tájékoztatást. Az ún. falumegújítás program részeként a József Attila tér – a park – és a templom melletti Szent Imre tér, továbbá a Május 1. és a Petőfi u. kereszteződése térrendezése munkálatai jelenleg is zajlanak, a kivitelezés hozzávetőleg 60-70%-os készültségben van; amennyiben az időjárás lehetővé teszi, az építkezés még az idén befejeződhet. A beruházás részeként mindkét téren öntözőberendezés kerül kialakításra, a parkban kőszínpad és szökőkút, a színpadhoz vezetően, valamint az emlékmű környékén és a Polgármesteri Hivatal melletti útkereszteződésben térkövezett sétányok épülnek. A József Attila tér esetében a támogatás összege 14,9 millió Ft, míg saját erőként mintegy 775 ezer Ft-ot, továbbá az egész beruházás utáni ÁFÁ-t (ez 3,7 millió Ft) kellett az önkormányzatnak hozzátennie. A Szent Imre tér rendezésére kapott támogatás 4,2 millió forint, ehhez az önkormányzatnak önrészként lényegében csak az ÁFÁ-t kellett hozzátennie. Az önkormányzat a fenti beruházásokhoz kapcsolódóan, saját erőből – a faluközpont egységes megjelenése érdekében a Polgármesteri Hivatal és a gyógyszertár előtti járdát is díszburkolattal látja el, emellett – egy régi hiányosságot megszüntetve – rámpa elhelyezésével akadálymentesíti a gyógyszertárat.

Megnyert pályázat továbbá a temetőút kiépítése. Ennek költségeire csak becslések vannak, a közbeszerzési pályázatra az ajánlattételi határidő 2009. november 30-án jár le. A Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács a projektet 13,3 millió Ft-tal támogatja, melyhez önerőként várhatóan 11,8 millió Ft-ot kell az önkormányzatnak hozzátennie. A kivitelezés csak tavasszal kezdődhet meg, mivel télen nem lehet aszfaltozni.

Szintén eredményes volt a Faluház ún. érdekeltségnövelő pályázata, melynek eredményeként irodabútorokra, informatikai és technikai berendezésekre (pl. hangosítás) 670 ezer Ft-ot folyósítottak, melyhez a saját erő 400 ezer Ft volt.

Elkészült a pályázati anyag a Csengele-ház elnevezésű tervezett beruházásra. Ez lényegében egy tájház kialakítását célozza a Felszabadulás utcában a Nagy-Czirok-féle szolgálati lakás átalakításával. Az átalakítás a tervek szerint hozzávetőleg 16 millió Ft-ba kerülne, melyből 12 millió Ft támogatás lenne. A tervek között szerepel továbbá egy ifjúsági táborozóhely kialakítása is a jelenlegi arborétum helyén (a helyi építési szabályzat szükséges módosításáról a képviselő-testület már a megelőző ülésen határozott): ennél a várt támogatás 24, 9 millió Ft, a teljes bekerülési költség 31 millió forint.

A Kisteleki Kistérség tagjaként érintettek vagyunk a gyermekszegénység elleni kormányzati program részeként meghirdetett pályázatban: a pályázat sikere esetén az óvodába kültéri játékok kerülnének elhelyezésre mintegy 3 millió Ft értékben. Szintén kistérségi programként készül a pályázati anyag – Baks, Pusztaszer, Kistelek és Csengele részvételével – külterületi buszmegállók, buszöblök felújítására. A program 8 csengelei buszmegállót érintene, a beruházás tervezett összértéke 44,7 millió Ft. Jelenleg a szükséges engedélyek beszerzése zajlik.

Súlyos problémát jelent, hogy az általános iskola tetőszerkezete beázik, ami tönkretetheti az idén elkészült homlokzatoldali felújítással elkészült épületelemeket is. Emellett évek óta megoldatlan probléma az iskolai WC és mosdóépület felújítása, azt az ÁNTSZ évek óta folyamatosan kifogásolja. Az utóbbi években több próbálkozás is történt az iskola teljes, illetőleg részleges felújítására, ezen törekvéseink azonban csak részben jártak sikerrel (ebben kétség kívül szerepet játszott az is, hogy a csengelei iskola fenntartását az önkormányzat nem adta át a kistérségnek). A tetőszerkezet cseréje és a régi vizesblokk felújítása azonban már tovább nem halogatható, pályázati források hiányában ezt az önkormányzatnak saját erőből kell megvalósítania. A felújítás jövő tavasszal kezdődhet, becsült költsége kb. 15-16 millió Ft.

A pályázatok kapcsán a polgármester kiemelte, hogy sokkal szívesebben számolna be más összetételű pályázatok elkészítéséről: a Kormánynak a turisztikai célú beruházások (falumegújító program, ifjúsági táborozóhely, Csengele-ház) erőltetése helyett a la-

kosság mindennapi életét megkönnyítő, életminőségét javító programokat kellene inkább támogatnia, ezekre azonban, mint például az iskolák felújítása, már nem marad pénz. Pályázni azonban csak arra lehet, amire van pályázati kiírás: ez meghatározza az önkormányzat lehetőségeit is.

Ismételt kezdeményezésekre és a polgármester felkérésére Heim Géza igazgató úr tájékoztatta a testületet az Arany János Tehetséggondozó Programról. A Programban halmozottan hátrányos (azaz a gyermek hátrányos helyzetű és a szülei legmagasabb iskolai végzettsége nem haladja meg a 8 osztályt), újabban hátrányos helyzetű (azaz gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, vagy súlyosan beteg) gyermekek vehetnek részt. A program különböző intézménytípusokban (gimnázium, szakközépiskola) indul. A programban részt vevő gyermeknek a középiskolai képzés ideje alatt kötelező a kollégiumi ellátást igénybe venni, és kötelező részt venniük a különböző kiegészítő és felzárkózást elősegítő foglalkozásokon. A program a részes tanulók számára ingyenes kollégiumi ellátást, ingyenes étkezést, ingyenes tankönyvellátást, ingyenes utazást, ruházati költségtérítést, zsebpénzt biztosít, rendszeresen ingyenesen viszik őket kirándulásokra, külföldre, táborokba. Az egyéb foglalkozások során a gyermekek számára ingyenesen biztosítják a jogosítvány megszerzését, ECDL-vizsga és nyelvvizsga letételét. A program mindezért kizárólag azt várja el a gyermektől, hogy megfeleljen a középiskolai tanulmányok és egyéb foglalkozások kapcsán előírt elvárásoknak. A programmal szemben a főként gyermekek részéről és esetenként a szülők részéről is komoly ellenállás mutatkozik. Esetenként a kollégiumi elhelyezés miatt, máskor a gyermekre nehezedő teljesítménykényszer miatt. Lantos István elmondta, hogy a mostani nyolcadikosok körében eddig négy jelentkező van, akik részben Kiskunfélegyházára, részben Szegedre mennek továbbtanulni. A képviselő-testület több tagja kifejezésre juttatta véleményét, hogy kiemelkedően fontos a gyermekeknek a programban történő részvételre buzdítása és a minél teljesebb körű tájékoztatása, mert rendkívül sok olyan csengelei gyermek van, akinek a jelenlegi nehéz viszonyok között csak az ilyen programok segítségével van esélye az érvényesülésre.

Dr. Balikó Katalin fogorvosnő kérelemmel fordult a képviselő-testülethez. Előadta, hogy a fogorvosi rendelő az épület állaga miatt már közel két éve nem rendelkezik a működéshez szükséges ÁNTSZ-engedéllyel. Az épület és a benne található esz-közök az önkormányzat tulajdonában vannak. A fogászati ellátás biztosítása az önkormányzat feladata. A fogorvosi rendelő működtetése a továbbiakban a jelenlegi körülmények között nem lehetséges, erre figyelemmel saját erejéből egy új fogorvosi rendelőt építtetett, mely megfelel az ÁNTSZ előírásainak. Az új rendelőbe történő beköltözés azonban csak akkor lehetséges, ha az önkormányzat szerződésben vállalja, hogy a jövőben az önkormányzat az új fogorvosi rendelőben biztosítja a település fogászati ellátását. Ehhez kapcsolódóan a fogorvosnő kérte a képviselő-testületet, hogy a működés biztosítása érdekében az önkormányzat havi 25 ezer Ft-tal járuljon hozzá a rendelő fenntartásához. Sánta Ferenc a kérelem kapcsán elmondta, hogy az a testületi ülés előtt egy héttel érkezett, így nem volt lehetőség arra, hogy a döntéshez szükséges jogi és egyéb körülményeket maradéktalanul feltárják, emiatt javasolta, hogy a döntéshozatalt a testület a következő ülésre halassza el. Varga Árpád felhívta a figyelmet arra, hogy amennyiben nem sikerül a fogorvosnővel megegyezni, akkor az önkormányzat a kötelező feladatát csak igen jelentős költségek vállalása mellett, a jelenlegi rendelő teljes felújításával tudná ellátni. Felmerült azonban, hogy a fogorvosi ellátást a jelenlegi formában igen kevesen veszik igénybe, a lakosság nagy hányada más településekre jár át a fogproblémái kezelése érdekében. Lantos István a rendszeres iskolai fogászati ellenőrzés folyamatos biztosításának szükségességére hívta fel a figyelmet. Sánta Ferenc hangsúlyozta, hogy ez egy rendkívül fontos kérdés, amelyben nem szeretné, ha elhamarkodott, törvénysértő határozat születne: ismételt kérésére a döntéshozatal elhalasztásához a testület hozzájárult.

A képviselő-testület elfogadta a jövő évi önkormányzati költségvetés koncepcióját. A jövő évi költségvetési törvényt az Országgyűlés még nem fogadta el, s így a végleges tervszámok még nem ismertek, a költségvetési koncepció lényegében néhány főbb bevételi és kiadási mutató prognosztizálására szorítkozhatott, célul tűz-

ve ki az intézményrendszer folyamatos működése feltételeinek, valamint a beszámolóban említett, jövő évi beruházásokhoz a saját erő biztosítását.

A képviselő-testület hozzájárult a kéményseprő-ipari közszolgáltatási díjak emeléséhez; az emelés mértéke a szolgáltatás jellegetől függően 2,5–3,9 %. Emelkedik továbbá az ivóvíz-szolgáltatás díja: a Magmaplus Kft-vel folytatott alku eredményeként a fogyasztás után számítandó vízdíj jövőre is marad változatlanul 138 Ft/m³, míg a rendelkezésre állási díj havi 46 Ft-tal emelkedik (151 Ft/hó).

A testület a korábbi évek gyakorlatához hűen idén is karácsony alkalmából csomaggal köszönti a 70 év feletti lakosokat és a legrászorultabb családokat.

A testület elfogadta a közfoglalkoztatási terv teljesítéséről szóló beszámolót. A polgármester ismételten hangsúlyozta, hogy a közfoglalkoztatási program továbbra is nyitva áll minden egészséges, munkaképes munkanélküli előtt. Segélyt, támogatást munkavégzés nélkül csak kivételesen méltányos esetben kíván a jövőben folyósítani.

Elfogadásra került a jövő évi belső ellenőrzési terv, miután azon a testület javaslatomra kisebb javításokat eszközölt.

A képviselő-testület hozzájárult a Szeri Vidéki Víziközmű Társulás megszüntetéséhez. A társulást a testület 2006 novemberében hozta létre a csatornázással kapcsolatos térségi célú beruházások összehangolása, azok közös megvalósítása előmozdítása érdekében. Időközben azonban a társulásban részes települések az együttes fellépés helyett önállóan kezdték meg a csatornázással kapcsolatos programjaik megvalósítását, legutóbb idén a Kisteleki Önkormányzat kapott pályázati úton támogatást a csatornázás kivitelezésére. Tekintettel arra, hogy a társulásban részes többi településen a társulás célja, a csatornázás megvalósítása már megkezdődött, így a társulás célja, a feladatok összehangolása már nem valósulhat meg, így indokoltá vált a társulás megszüntetése.

Dr. Apró Zsolt
képviselő

Közmeghallgatás

A szocializmusban falgyűlésnek nevezték azt az eseményt, amikor a település lakói összejöhetnek és korlátozás nélkül elmondhatták véleményüket a közállapotokról. A rendszerváltozáskor ezt közmeghallgatásnak keresztelték át, de a lényeg ugyanaz maradt.

A csengelei önkormányzat november 26-án koraeste tartotta ez évi közmeghallgatását a Faluházban. A rendezvényen 37 érdeklődő jelent meg, ebből 10 önkormányzati alkalmazott volt. A rendezvényen részt vett Vincze László országgyűlési képviselő és a csatorna vízközmű elnök asszonya is.

Elsőként Sánta Ferenc polgármester tartott beszámolót az önkormányzat 2009. évi munkájáról és terveiről. Beszédét a belpolitikai helyzet felvázolásával kezdte, majd részletesen foglalkozott az elnyert pályázatokkal, és a jövőbeni tervekkel. Elemzésében sorra kerültek Csengele intézményei, civil szervezetei, és részletes adatokat közölt a szociálpolitikai helyzetről.

A polgármester közel egy órás tájékoztatója után az érdeklődők szólhattak hozzá. Elsőként Apró János említette meg a vízminőséggel kapcsolatban, hogy a tanyavilágban évtizedek óta végeznek talajfúrásokat. Ő is sok kutat fűrt Csengelén. A polgármester felvetésére azt válaszolta, hogy nincs mit hozzáfűzni az általa elmondottakhoz.

Vincze László országgyűlési képviselő főleg az országgyűlés költségvetést előkészítő munkájáról beszélt. Elmondása szerint az ellenzék javaslatait nem, vagy csak kis mértékben vették figyelembe. Ha a FIDESZ kerül hatalomra, akkor első dolga az lesz, hogy új költségvetést készít *(szakemberek szerint erre nincs jogi lehetőség, csak pótköltségvetésről lehet szó – A szerk.)*.

Kun-Szabó Tibor, a sportkör elnöke megköszönte a képviselő-testületnek az eddig kapott támogatást.

Árvai Kálmánné hozzászólásában megemlítette, hogy örül az iskolai felújításoknak, és annak is, hogy a tervek között szerepel az iskolai WC rendbetétele is.

Apró János újabb hozzászólásában a szemetelőről beszélt. A polgármester arra kérte, ha ilyet lát, akkor szóljon be, ne jóval később hozza fel ezt a témát.

Több hozzászólás nem lévén a polgármester kellemes év végi ünnepeket kívánt, és a közmeghallgatást bezárta.

(A közmeghallgatásról készült felvétel megtekinthető a Csengelei információk című internetes honlapon: www.csengele.web44.net)

Molnár Mihály

● *Darts versenyek*

Rényi János az új bajnok

November 14-én tartotta soron következő nyíldobó versenyét a Korona söröző. A bajnoki címekért 13 személy küzdött.

A Krikett versenyszám döntőjében Rényi János rakta ki elsőként a tábláját, és 17 hibaponttal megszerezte első bajnoki címét. Haraszi Zsolt 60 hibaponttal második, Putnoki János 64 hibaponttal harmadik lett.

A Mester 501 végső küzdelmében Nagy Gábor fogyasztotta el leghamarabb a pontjait. Ekkor Vígh Attilának és Rényi Jánosnak is 20-20 pontja volt még. A szokásos 3 rádobás eredményeként Vígh 67 pontot, Rényi 41 pontot ért el, így az előbbi lett a második, míg az utóbbi a harmadik helyezett.

A dupla be-kiszállós 301-ben szintén Nagy Gábor lett a bajnok. Vígh Attila 8 ponttal a második helyre, Rényi János 32 ponttal a harmadik helyre szorult.

A Shanghai versenyszám elődöntőjében Vígh Attila a 4. körben Shanghai-t dobott, de végül a döntőbe nem sikerült bejutnia. A végső küzdelemben ritka felállítás következett be: Nagy Gábor és Túri Kornél egyaránt 91-91 pontot ért el. Az első és második helyezés sorrendjét a szokásos 3 rádobás sem döntötte el, mert itt is azonos eredményt, 85-85 pontot értek el. Az újabb 3 rádobással végül Nagy 130, Túri 137 pontot ért el, így az utóbbi lett a bajnoki cím, Nagy második lett. Kopasz József 86 pontjával a harmadik helyezést szerezte meg.



Darts bajnokok a szervezővel
(fotó: Molnár Mihály)

A legtöbb pont dobásának döntőjében elég gyenge eredmények születettek. Putnoki Jánosnak 475 ponttal sikerült a bajnoki címet megszerezni. Mészáros Péter 455 ponttal második, Nagy Gábor 451 ponttal harmadik lett.

Mivel a bajnoki számok a tervezettnél hamarabb véget értek, így beiktatásra került a páros 301 verseny is. A négy kiemelt (korábban jó eredményeket elért) versenyző sorsolás útján kapta meg társát. Az elődöntők után a harmadik helyezéért a Haraszi Zsolt-Nagy Gábor és a Mészáros Péter-Túri Kornél párosok játszottak, és az előbbieket kerültek fel a dobogóra 79 ponttal (az ellenfélnek ekkor még 242 pontja volt). A bajnoki címért a Kopasz József-Putnoki János és a Vigh Attila-Szabó István párosok küzdöttek, és elsőként Kopasznak sikerült lenullázni a gépét (társának ekkor még 6, az ellenfélnek 127 pontja volt).

A női dartosok november 21-én mérték össze tudásukat. A bajnoki címekért kilencen küzdöttek.

A Krikett versenyszám döntőjében Vörös Csilla rakta ki elsőként a tábláját, és 83 hibaponttal megszerezte a bajnoki címet. Csányi Krisztina 110 hibapontjával második, Olajos Aliz 144 hibapontjával harmadik lett.

A Mester 501 végső küzdelmében Kontesz Krisztina nullázta le elsőként a pontjait. Olajos Aliz 3 pontja a második, Csányi Krisztina 12 pontja a harmadik helyezésre volt elegendő.

A dupla be-kiszállós 301 végén Csányi Krisztina fogyasztotta el elsőként a pontjait, megszerezve ezzel a bajnoki címet. Vörös Csillának ekkor 35 pontja volt, így második helyezett lett. Kontesz Krisztina 134 pontja a harmadik helyezést biztosította számára.

A Shanghai döntőjében szintén Csányi Krisztina végzett az élen 91 ponttal. Olajos Aliz 38 pontja a második, Magyar Krisztina 17 pontja a harmadik helyezést hozta.

A legtöbb pont dobása (High Score) versenyszám bajnoka Olajos Aliz lett 435 ponttal. Csányi Krisztina 399 ponttal második, Vörös Csilla 366 ponttal harmadik lett.

Molnár Mihály

H i r d e t é s e k

Lejárt műszakival, Trabant motorral csettegő eladó. Ugyanitt 200 kg körüli hízó és örölt paprika eladó. Érdeklődni lehet a 06-62/286 074, vagy a 06-30/5 830 923 telefonszámokon.
Új állapotú, felültöltős Whirlpool A+A700 automata mosógép haláleset miatt eladó. Érdeklődni: ☎ 06-30/8 173 864
A sportpályához 100 méterre, ipari árammal, fűrott kúttal hobbikert eladó. Érdeklődni: Béres Lajosné, Csengele, Kossuth u. 4. ☎ 06-30/2 098 096
Ipari árammal, fűrott kúttal, a falu mellett zártkert eladó! Érdeklődni: id. Béres Lajos, Csengele, Kossuth u. 5. ☎ 06-30/2 098 096
A Csengele, Felszabadulás u. 33. szám alatti ház eladó. Érdeklődni: Hegedűs Erzsébet, Csengele, Petőfi u. 2.
Eladó bontásból származó 3 db háromszárnyas, redőnyös ablak, kisablakok, ajtók és 2 db gázkonvektor. Érdeklődni lehet Kuklis Andrásnál a Május 1. u. 21. szám alatt. ☎ (62) 286 190

Tárcsázást (5.000 Ft/hold+ÁFA), szántást (9.000 Ft/hold+ÁFA) és aratást vállalok. Érd.: Széll János ☎ 06-30/8 536 229
Kitűnő állapotú kéttengelyes utánfutó és egy 4 lapos villanytűzhely újszerű állapotban eladó. Érdeklődni lehet Baranyi Józsefnél a Tápboltban ☎ 06-30/3 228 453
2 db 8,5 m-es és 2 db 6 m-es fóliaváz eladó! ☎ 06-30/2 626 029
<i>Virágboltomba alkalmi munkavállalói könyvvvel rendelkező dolgozót keresek virágkötői munkára. Érdeklődni lehet a virágboltban Sándor Józsefnél.</i>
Akácfa, fűzfa és olajfa kuglizva, házhoz szállítva 1800 Ft/mázsa. Ugyanitt érett marhatrágya szállítással együtt 230 Ft/mázsa. Érd.: Balázs Tibor, Csengele, Tanya 531. ☎ 06-30/9 677 763
A Csengele, Honfoglalás u. 9. szám alatti családi ház igényesnek eladó! Érdeklődni: Valkovics Antal ☎ 06-30/3 043 366
Aratást, bálázást, szántást, vetést vállalok. Csókási Tibor ☎ 06-30/6 377 970
Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, vízmelegítők, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/3 282 375
<i>Kártyás mobiltelefonok azonnali elektronikus feltöltése Novák Imréné vegyesboltjában (Felszabadulás u. 18.), Pannon GSM, T-Mobile és Vodafone szolgáltatók készülékeire.</i>

Gépi hímzés!

Céglógók, emblémák, saját tervezésű rajzok, óvodai jelek, névre szóló törülközők stb. gépi hímzését vállaljuk egyedi elképzelés szerint cégeknek, motoros kluboknak, vadásztársaságoknak, baráti köröknek, magánszemélyeknek. Várjuk szeretettel!

Bővebb tájékoztatás:

TTM CREATOR HÁZ

Szeged, Kossuth Lajos sgt. 75., telefon/fax: (06-62) 541 570

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitvatartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 ☎ 06-30/3 228 453

Fotó és videó felvételek készítése

- Vállalom esküvő, lakodalom és egyéb rendezvények fényképezését és videózását.
- Gyermek felvételek készítése háznál.
- Olaj-, pasztell- és akvarell képek árusítása

Elérhetőségeim:

Nacsa Jánosné fényképész

Szeged, Zentai u. 10.

☎ 06-70/2 803 013 vagy 06-30/5 462 265

E-mail: nacsafoto@t-online.hu

Csengélei
Krónika

Havonta kétszer megjelenő közéleti lap

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Krónikás Egyesület. Példányszám: 125

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6765 Csengele, Felszabadulás u. 2/A.

☎ (62) 286 335 ☎ (30) 6 216 223 E-mail: csengele@freemail.hu

Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Molnár Mihály

© Copyright reserved! A lap másolása csak a kiadó előzetes írásbeli engedélyével lehetséges. Az újság szívesen fogad a szerkesztőség álláspontjával ellentétes, nem megrendelésre készült írásokat is.